

## Zápis z OV VČO ze dne 28.6.2017

Přítomni: Kvapilová, Zvěřina, Skřivan, Tměj, Dušková, Mundil, Hupka, Falta

- 1) Kontrola splnění úkolů z minulého OV – viz tabulka úkolů.
- 2) M. Kvapilová informovala o zasedání Rady 27.6.2017. ( Zvolení p. L. Duba viceprezidentem pro ekonomiku, naplánování návštěvy GS naší oblasti na 13.7.2017 - projednání stavu projektů a jejich čerpání, volba nového člena KRK – Lucie Žulavské)
- 3) OV pověřil V. Zvěřinu a P. Duškovou opětovným uveřejněním upozornění na povinnost vylepení štítků s QR kódy v průkazech koní.
- 4) OV projednal v disciplinárním řízení porušení PJS. TJ Equus Kinsky byl zastoupen statutárním zástupcem Petrem Půlpánem. Rozhodnutí viz zápis o disciplinárním řízení. Zápis vypracuje J.Hupka
- 5) OV projednal přestupek Petra Vančury Jarní chlumecké závody 20.5.2017. Bude vyřešeno písemným napomenutím. Pověřen V. Zvěřina.
- 6) OV projednal stížnost KHO na Equicentrum Fassati . OV zašle subjektům upozornění na dodržování postupů a termínů. Pověřena M. Kvapilová.
- 7) OV pověřil P. Duškovou zajištěním medailí na drezurní OM v Jaroměři a připomenutím pořadateli nutnost zajistit sady stužek pro vyhodnocení oblastních mistrovství. Zároveň byla P. Dušková pověřena účastí na vyhlašování výsledů drezurního OM za VČO.
- 8) OV projednal a odsouhlasil zajištění triček a podsedlových deček pro účastníky MČR.
- 9) OV jmenoval vedoucí ekip MČR. Hořovice – skoky D a J – Jiří Skřivan, Panská Licha – drezura – Pavla Lipavská, Martinice – skoky Y a S – Jiří Skřivan, Pardubice – všestrannost – Roman Falta.
- 10) OV pověřil V. Zvěřinu umístěním upozornění ohledně MČR skoky a drezura na web oblasti.
- 11) OV projednal povinnost vedoucích ekip doložit zprávu o průběhu konání akce.
- 12) OV odsouhlasil nákup stojanů pro časomíru a nákup baterie pro časomíru.
- 13) OV odsouhlasil nákup smutečních kytic (P. Hasák, P. Matys, p. Jeřábek)
- 14) OV projednal přípravu školení stavitelů, TD a rozhodčích všestrannosti konaných 6.7.2017 v Pardubicích – lektor Marcin Konarski. Zajistí M. Kvapilová.
- 15) OV doporučuje jmenování V. Zvěřiny rozhodčím – specialistou pro disciplínu skoky.
- 16) OV vzal na vědomí zrušení hobby 1.7.2017 v Prorubech, zrušení skokových závodů 29.7.2017 Červená voda a zrušení ZZVJ 2.7.2017 v Prorubech. Všechny změny bez poplatku.
- 17) OV odsouhlasil termín ZZVJ – 24.9.2017 JK Dolní Přím.
- 18) OV odsouhlasil změnu drezurních hobby závodů na národní drezurní závody 2.9.2017 - JK Dolní Přím
- 19) OV projednal informaci o plánovaných školeních pro potenciální školitele, která by měla probíhat v průběhu října a listopadu 2017.
- 20) OV projednal žádost M. Bártové o uspořádání oblastního soustředění pro pony před MČR ve všestrannosti. Projednáním pověřen R. Falta.
- 21) OV odsouhlasil nákup medailí na oblastní mistrovství. Zajištěním pověřena P. Dušková.

Úkoly:

Poř.č.	Úkol	Zodpovědný	Termín plnění
1.	Zasílání podnětů k pravidlům odborné	Dušková	Průběžně

	komisi		
2.	Zasílání ověřeného zápisu ze zasedání OV na sekretariát ČJF	Dušková	Ihned po ověření zápisu.
3.	Ze všech zápisů počínaje lednovým vybrat podněty na jednotlivé komise a na VV, popř. GS a zaslat k vyřízení	Dušková	Průběžně vždy po schválení zápisu
4.	Umístění informací na web oblasti	Zvěřina	průběžně
5.	Příprava projektů	Všichni členové OV	průběžně
11.	Výzvy na web – viz zápis	Zvěřina	ihned
18.	Přehled čerpání projektu dle jednotlivých kapitol.	Kvapilová, Dušková	aktualizace průběžně
19.	Doplnění seznamu stavitelů s výzvou na aktualizaci údajů.	Zvěřina, Dušková	splněno, vypouští se
20.	Zaslání podnětu na DS. Pozvání P.Půlpána na příští OV k projednání.	Dušková, Kvapilová	splněno, vypouští se
21.	Výzva o podpoře pony soutěží na web.	V. Zvěřina	Do příštího OV.
22.	Opětovné pozornění na nutnost tisku QR štítku.	V. Zvěřina, P. Dušková	Do příštího OV.
23.	Odpověď A. Dohnalové, J. Kotvové ohledně nezařazení do programu na drezurní NR.	P. Dušková	splněno, vypouští se
24.	Certifikáty za úspěšné složení ZZVJ.	M. Kvapilová	splněno, vypouští se
25.	Dopis ohledně práce komisaře R. Vyhnálka na všestrannosti v Pardubicích 14. – 16. 4 .2017	Hupka , P. Dušková	Splněno, vypouští se
26.	Výzvy na web pro potencionální účastníky MČR	V. Zvěřina	splněno, vypouští se
27.	Dotaz na GS ohledně čerpání projektu	M. Kvapilová	splněno, vypouští se
28.	Zprávy k projektům	R. Falta, M. Mundil	splněno, vypouští se
29.	Připomínka k možnosti úprav termínu závodů v JISu.	P. Dušková	splněno, vypouští se
30.	Příprava školení stavitelů, TD a rozhodčích všestrannosti Pardubice	M. Kvapilová	Do 6.7.2017
31.	Projednání soustředění dětí - všestrannost	R.Falta	ihned

Zapsal: Ing. Zvěřina